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Question 1

Not yet answered
Marked out of 1.00

გამოთვალეთ ზღვარი: 

Select one:
a. 4

b. -8

c. 16

d. 1
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Question 2

Not yet answered
Marked out of 1.00

      ფუნქციის წყვეტის წერტილთა სიმრავლეა:


Select one:
a.  წრფე

b.  წრფე

c.  წრფე

d.
 წრფე

https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=y%3Dx
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=y%3D2x
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=y%3D-x
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=y%3D-%5Cfrac%7B1%7D%7B2%7Dx
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Question 3

Not yet answered
Marked out of 1.00

Question 4

Not yet answered
Marked out of 1.00

 ფუნქციის კერძო წარმოებული   ცვლადით არის:

Select one:
a.

b.

c.

d.

იპოვეთ , თუ 

Select one:
a. 14

b. 8

c. 12

d. 6

https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=z%3Dx%5E3-y%5E2%2Bx%5E%7B2%7Dy
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=x
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=3x%5E2-2y
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=-2y%2Bx%5E%7B2%7D
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=-y%5E%7B2%7D%2Bx%5E2
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=3x%5E%7B2%7D%2B2xy
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=f%27_x%282%2C1%29
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=f%28x%2Cy%29%3D%282y%5E3%2B3%5Csqrt%5B5%5D%7By%5E4-1%7D%29e%5E%7Bx%5E2%2B3x-10%7D
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Question 5

Not yet answered
Marked out of 1.00

Question 6

Not yet answered
Marked out of 1.00

იპოვეთ  ფუნქციის ლოკალური მაქსიმუმი

Select one:
a. 11

b. 12

c. 9

d. 10

   მონიშნეთ სწორი პასუხი

Select one:
a. 2arcctgx+c

b. 2arccosx+c

c. 2arctg+c

d. 2arcsinx+c

https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=f%28x%2Cy%29%3D2xy-x%5E2%2B5y%5E2%2B2y%5E3%2B3
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cint%20%5Cfrac%7B2%7D%7B%5Csqrt%7B1-x%5E2%7D%7Ddx
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Question 7

Not yet answered
Marked out of 1.00

   მონიშნეთ სწორი პასუხი

Select one:
a. 3sinx+c

b. 2ctgx+c

c. 3cosx+c

d. 3tgx+c

https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cint%20%5Cfrac%7B3%7D%7Bcos%5E2x%7Ddx
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Question 8

Not yet answered
Marked out of 1.00

 მონიშნეთ სწორი პასუხი

Select one:
a.

b.

c.

d.

https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cint%20%5Cfrac%7B10%7D%7B1%2Bx%5E2%7Ddx
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=10arctgx%2Bc
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=10arcsinx%2Bc
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=10arccosx%2Bc
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=10arcctgx%2Bc
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Question 9

Not yet answered
Marked out of 1.00

 მონიშნეთ სწორი პასუხი

Select one:
a.

b.

c.

d.

https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cint%20%5Cfrac%7B4%7D%7Bx%7Ddx
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cfrac%7B4%7D%7Bx%5E3%7D%2Bc
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=-%7B4%7D%7Bx%7D%2Bc
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=4ln%7Cx%7C%2Bc
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cfrac%7B4%7D%7Bx%5E2%7D%2Bc
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Question 10

Not yet answered
Marked out of 1.00

მონიშნეთ სწორი პასუხი 


Select one:
a.

b.

c.

d.

https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cint%20%282x-3%29%5Csin%20xdx%20
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%282x-3%29%5Ccos%20x-2%5Csin%20x%2Bc
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=-%282x-3%29%5Ccos%20x%2B2%5Csin%20x%2Bc
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=-%282x-3%29%5Csin%20x%2B2%5Ccos%20x%2Bc
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%282x-3%29%5Csin%20x%2B2%5Ccos%20x%2Bc
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Question 11

Not yet answered
Marked out of 1.00

Question 12

Not yet answered
Marked out of 1.00

 მონიშნეთ სწორი პასუხი

Select one:
a. -ln|x-1|+3ln|x+3|+C

b. ln|x-1|+3ln|x+3|+C

c. ln|x-1|+2ln|x+3|+C

d. 2ln|x-1|+3ln|x+3|+C

გამოთვალეთ 

Answer:

https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cint%7B%5Cfrac%7B4x%7D%7B%5Cleft%28x-1%5Cright%29%28x%2B3%29%7Ddx%7D
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cint_%7B0%7D%5E%7B%5Csqrt%7B%5Cpi%7D%7D%7Bx%20%5Ccdot%20cosx%5E2dx%7D
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Question 13

Not yet answered
Marked out of 1.00

დაადგინეთ, კრებადია თუ განშლადი  არასაკუთრივი ინტეგრალი, და კრებადობის შემთხვევაში გამოთვალეთ მისი

მნიშვნელობა.
Select one:

a. 1

b. -1

c. 2

d. -2

https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cint_%7B1%7D%5E%7B%2B%5Cinfty%7D%20%5Cfrac%7Bdx%7D%7Bx%5E2%7D
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Question 14

Not yet answered
Marked out of 1.00

გამოთვალეთ y=  , y=0, x=0, x=1 წირებით შემოსაზღვრული ფიგურის  ღერძის გარშემო ბრუნვით

მიღებული სხეულის მოცულობა
Select one:

a. 16

b. 20

c. 14

d. 18

https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Csqrt%7B%5Cfrac%7B15%7D%7B%5Cpi%7D%28x%5E2%2B1%29%7D
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=ox
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Question 15

Not yet answered
Marked out of 1.00

გამოთვალეთ პირველი გვარის წირითი  ინტეგრალი, სადაც  არის  წრფის მონაკვეთი

განსაზღვრული   პირობით:

Select one:
a.

b.

c.

d.

https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cint_L%28x%2By%29ds
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=L
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=2x-1
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=-1%5Cle%20x%20%5Cle2
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cfrac%7B2%5Csqrt%7B3%7D%7D%7B5%7D
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cfrac%7B3%5Csqrt%7B5%7D%7D%7B2%7D
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cfrac%7B5%5Csqrt%7B3%7D%7D%7B2%7D
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cfrac%7B3%5Csqrt%7B2%7D%7D%7B5%7D
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Question 16

Not yet answered
Marked out of 1.00

გამოთვალეთ მეორე გვარის წირითი ინტეგრალი , სადაც L არის 

 პარაბოლის რკალი A(-1;1) წერტილიდან B(0;0) წერტილამდე:: 

Select one:
a. 17

b. -12

c. -19

d. 0

 

https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cint%5Climits_%7BL%7D12xydx%2B%2812x-24y%29dy
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=y%3Dx%5E2
https://testing.gtu.ge/mod/quiz/view.php?id=1624&forceview=1
https://testing.gtu.ge/mod/quiz/view.php?id=1623&forceview=1
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